



В рамках всероссийского празднования 1000-летия преставления святого равноапостольного князя Владимира по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла ковчег с мощами св. Владимира будет принесен в города России и Белоруссии для поклонения верующих. В период с 27 мая по 1 декабря 2015 года святыню смогут увидеть жители 45 городов России и 5 городов Белоруссии. Принесение организовано по инициативе Русской Православной Церкви и при поддержке Фонда святителя Василия Великого.

1 сентября 2015 года ковчег с частицей мощей святого равноапостольного князя Владимира был доставлен в г.Саратов, в храм Покрова Пресвятой Богородицы. Клиенты Центра по обучению и реабилитации инвалидов посетили Храм Покрова Пресвятой Богородицы и смогли поклониться святыне. Перед поездкой Отец Максим, в рамках работы клуба «Моя дорога к Храму», провел с клиентами беседу о том, как нужно подготовиться к встрече со святыми мощами. Напомнил, что самой главной составляющей просьбы к святым мощам должна быть вера. Если присутствует хотя бы минимальная доля скептицизма, то лучше отказаться от похода. Пусть этот отказ будет временным, но поклон мощам всегда сопровождается верой.

СПРАВОЧНО. Князь Владимир — один из самых почитаемых в православии святых. Он не только стоял у истоков христианства на Руси, но также вошел в отечественную историю как мудрый правитель. Он был погребен 15 июля 1015 года в мраморном саркофаге под сводами Десятинной церкви в Киеве. Впоследствии Десятинная церковь

была разрушена, а саркофаг долгое время пребывал под руинами — до тех пор, пока в 1635 году по указанию митрополита Киевского и Галицкого Петра (Могила) руины не были разобраны. Тогда часть мощей великого князя была передана царю Михаилу Федоровичу для Успенского собора Московского Кремля.

В советский период и до недавнего времени святыня хранилась в фондах музеев Московского Кремля. В 2010 году мощи в оригинальном ковчеге были торжественно переданы Русской Православной Церкви и размещены в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя в Москве.